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OŚWADCZENIE WYKONAWCY 
W ZAKRESIE WIRUTALNYCH RACHUNKÓW BANKOWYCH

Wykonawca oświadcza, iż wskazywany przez niego w § 3 ust. 3 umowy rachunek bankowy jest rachunkiem wirtualnym, nie jest rachunkiem rozliczeniowym, o którym mowa w art. 49 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Prawo bankowe i nie został zgłoszony do właściwego urzędu skarbowego (zwany dalej wirtualnym rachunkiem bankowym).

Wykonawca potwierdza, iż wskazany w umowie wirtualny rachunek bankowy jest przyporządkowany do rachunku bankowego, który jest  rachunkiem rozliczeniowym, o którym mowa w art. 49 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Prawo bankowe i  został zgłoszony do właściwego urzędu skarbowego oraz został umieszczony i będzie uwidoczniony przez cały okres trwania i rozliczenia Umowy w wykazie, o którym mowa w art.96b ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej (Dz. U. z 2018 r. poz. 2174, z późn. zm. dalej: Wykaz) – zwanym dalej rozliczeniowym rachunkiem bankowym.

Wykonawca zobowiązuje się powiadomić w ciągu 24 godzin Zamawiającego                       o wszelkich zmianach rachunków, o których mowa powyżej, w szczególności                     o wykreśleniu jego rozliczeniowego rachunku bankowego z Wykazu lub utraty charakteru czynnego podatnika VAT. 
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